Y HOPMATHBHO-HACTABHUM I'PYTIAMA 3A TIPEJJABAA 1 BJEXKBE

bPOJ CTYJIEHATA

IPWJIOI 1.

Ooaact/nosbe/aucuniinia 00pasosarba

Bpoj cryneHara y HOpMaTuBHO-HACTABHO] IPY 1K 110 FOANHAMA CTYAM]a

TIpsn uukiyc cryamja 1 11 1T v \ VI
ObpazoBarbe; I1: 30-150 I1: 25-100 I1: 20-100 I1: 15-100 - -
XyMaHUCTHKA,

JIpyluTBEHE HayKe, 0CJI0BaEe U aAMUHUCTPa- | B: 1545 B: 13-30 B: 10-30 B: 10-30
1ja U mpaso;
Yenyre
IIpuponne HayKke 1 MaTeMaryuka; I1: 15-75 I1: 12-50 I1: 10-50 I1: 10-50 - -
WHKMBEPCTBO, TEXHOJIONM]A 1
rpabeHHapcso; TB:15-45  |TB:15-30 | TB:10-30 | TB:10-30
Iosponpuspena, pudapcTBo, LIyMapcTBO 1
BETEPUHAPCKA MEAMLIMHA
TIB: 5-25 TIB: 5-10 [1B: 5-10 I1B: 5-10
Ymjernoct* II: 15 II: 10 IT: 10 IT: 10
B:7 B:5 B:5 B:5
3npasibe u 3awTuTa 31passba (0cuM (hapma- II: 15-75 IT: 15-50 IT: 15-30 IT: 15-30 II: 15-20 IT: 15-20
uuje)
TB: 30 TB: 20 TB: 10 TB: 10 B:6 B: 6
TIB: 5-25 I1B: 5-10 I1B: 5-10 I1B: 5-10 TIB: 5-10 I1B: 5-10
Dapmanuja I1: 15-75 I1: 12-50 I1: 1050 I1: 10-50
TB: 15-45 TB: 15-30 TB: 10-30 TB: 10-30
I1B: 5-25 [1B: 5-10 [1B: 5-10 [1B: 5-10

JIpyry UKIyC CTy/uja 1 11
O6pasosatbe; 1T 15-75 -

XyMaHUCTHUKE HAYKE;
JlpyLITBeHe Hayke, [OCI0Babhe U aAMUHUCTPa-
L1ja u 1paso;
Yenyre




TIpupoane Hayke U MaTeMaTuka; IT: 10-75 IT: 10-50
MHXKNBEPCTBO, TEXHOJIOTHjA 1
rpal)eBHHAPCTBO;

TB: 10-35 TB: 10-25
Tlosbonpuepena, pubapeTso, LWyMapeTBo n
BETEPHHAPCKA MEANLINHA

I1B: 5-25 I1B: 5-15
YMmjeTtHOCT* I1: 5-30

* MHINBU/TyaJHA HACTaBa
I1 — npenaBama,

B — Bjex0e,

TB — teopercke Bjexode,
I1B — npakTuyHe Bjeixde.






